



新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0118 邮发代号:31-25 | 邮箱:zjfzb@126.com | 第6765期 今日12版 | 平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

省委政法委机关赴淳安学习“三能”重要指示 在锻造忠诚干净担当新时代政法铁军中 走前列、当先锋、作示范

本报记者 王乃召 王志浩

本报讯 为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,6月8日,省委政法委机关、省法学会机关和省政法信息管理中心全体党员赴淳安县公安局开展“牢记嘱托、感恩奋进”主题党日活动暨“三能”重要指示现场学习,循迹溯源以“三能”重要指示引领加强政法队伍建设的奋斗历程,在跨时空的纬度中深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想。省委政法委常务副书记卫中强参加并讲话。

2005年3月21日,时任浙江省委书记习近平在淳安县公安局调研指导党员

先进性教育活动,首次提出“平常时间能看得出来,关键时刻能冲得出来,危急时刻能豁得出来”的重要指示要求。沿着习近平总书记当年的足迹,大家实地参观了习近平同志调研过的保持共产党员先进性教育办公室、践行“三能”展示厅,观看调研录像,一路走一路学,在一段段令人难忘的往事、一件件见证历史的实物中,感受“三能”重要指示的历久弥新。

面对党旗,卫中强带领全体党员庄重地重温入党誓词。他在讲话中指出,“三能”重要指示与习近平总书记关于政法队伍建设“五个过硬”“四个铁一般”等重要指示精神一体贯通,也是党的二十大要求全体党员干部“平常时候看得出来、

关键时刻站得出来、危难关头豁得出来”“三个出来”的源头,是新时代共产党员的行为标尺。省委政法委肩负着“领导、统筹、协调、监督、服务”的重要职能,要以“三能”重要指示引领加强委机关自身建设和干部队伍建设,保持政治定力,提升专业能力,从严治党、正风肃纪,在锻造忠诚干净担当的新时代政法铁军中走前列、当先锋、作示范。

大家在学习之后表示,要始终保持牢记嘱托、感恩奋进的忠诚之魂,牢固树立政治理想,正确把握政治方向,坚定站稳政治立场,严格遵守政治纪律,不断锤炼绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的政治品格。要始终保持勇立潮头、永立潮头的担

当之志,把方向、谋大局、抓统筹、促落实,努力推动以新安全格局保障新发展格局、高水平法治服务高质量发展、高效能治理守护高品质生活。要始终保持能拼善赢、攻坚克难的履职之能,对标“五个最”总目标,全面加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,在有效应对重大挑战、抵御重大风险、推进重大改革、解决重大矛盾中加强斗争本领和斗争精神养成。要始终保持严于律己、干净干事的勤廉之本,明方向、立规矩、正风气、强免疫,纵深推进清廉政法机关建设,积极营造风清气正的良好政治生态。

沈智深、于万春、叶新等参加当日活动。



爱心食堂飘“粽”香

近日,诸暨市安华镇球山村的爱心食堂里,来自妇联、团委等部门的志愿者为镇村8个爱心食堂和全镇独居老人包粽子、蒸茶叶蛋,准备分批送至各村爱心食堂,同时上门将这份“端午安康餐”送给村里的孤寡、独居老人。

近年来,安华镇建成8家爱心食堂,辐射周边11个村社,覆盖率达61.1%,爱心食堂每日用餐人数超400人。当地还依托爱心食堂、居家养老服务中心等阵地,组织驻村(社)指导员、村社两委干部和党员等开展“陪送餐”等志愿服务,号召党员干部进乡村听民情、访民意,参与爱心帮厨、“共享五福”等志愿活动,努力提升老年人幸福感、满意度。新华社 徐昱

即日起杭州出入境业务有重大变化 提醒:办证火爆,市民合理选择时间

见习记者 杨云寒 通讯员 杭公宣

本报讯 “原以为没预约办不了护照,没想到现场也可以取号办理。”8日下午,在杭州市公安局出入境办事大厅,市民周女士开心地和家人打电话,分享办护照经历。

当天,杭州警方召开媒体通气会,通报多项优化出入境办证服务举措。其中最重要一条,就是无预约也可现场办理出入境业务了。

杭州市公安局出入境管理局相关负责人介绍说,即日起,杭州市本级、上城、西湖、拱墅、滨江、萧山、余杭、西湖风景名胜区等8个主城区公安出入境窗口实施“现场办+预约办”双轨服务模式,钱塘、临平、富阳、临安、桐庐、建德、淳安等7个区(县、市)公安出入境窗口采取即来

即办工作举措,引导申请人有序办理出入境证件,尽最大可能满足申请人的办证需求。

“需要注意的是,8个主城区公安出入境窗口优先为预约人员办理业务,如果办理人员较多,可能需要等待较长时间。”相关负责人说,针对老人、小孩和有实际出行需求的人员,予以放号办理。目前正常情况下,省内居民申请出入境证件在7个工作日内签发,省外居民申请出入境证件在20个工作日内签发。

值得一提的是,全市公安出入境窗口还开设助企商务专窗,为赴国境外开展紧急商务活动的企业、涉外单位提供急事急办、特事特办服务。“对提交商务部门相关确认书或公司急办事由材料的,办证时限将由7个工作日缩短至5个工作日。”相关负责人表示,此外,具有特殊事由、短期内

有紧急出国需求的申请人,在提交相应书面材料后,也可至专窗急事急办,“特殊事由主要包括出境参加婚丧事宜、探望危重病人、留学的开学或报到日临近,及公安出入境管理部门认可的其他紧急事由等”。

针对办证量大、办事频次高的普通护照、往来港澳通行证签注和往来台湾通行证,杭州公安出入境管理部门将继续实行周末加班无休办理,并将通过加班加点、延长受理时间等方式,让全市窗口“满功率”运转。“暑期将至,学生出游量大,杭州公安出入境管理部门将适时推出出入境办证学生专场等特色服务。”

据了解,自今年1月8日恢复出入境证件办理以来,群众出入境办证需求井喷式增长,办证

总量持续高位。今年1月9日至6月7日,杭州全市公安出入境管理部门共受理中国公民出入境证件47.2万证次,约占全省办证总量的三分之一。

“近期来办理出入境证件的人中,相当一部分其实短期内并没有出境需求。”杭州警方提醒,目前部分国家签证如欧洲线依然实行签证预约名额限制,建议市民结合自身时间安排,通过移民局App、支付宝或微信小程序“移民局”合理选择办证时间、办理窗口。

